
Период действия: с 22 марта по 4 апреля 2018 года  8-800-700-10-77  

Еще больше выгодных предложений ищите на сайте  www.metro-cc.ru

Покупки осуществляются держателями карты клиента METRO. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров ООО «Метро Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. В акции участвует ограниченный 
ассортимент. Подробности и список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

Краски вашего дома

Серия посуды BRIGHTСерия посуды BRIGHT
99990000,,

1 шт.1 шт.

костяной фарфоркостяной фарфор
артикулы в ассортиментеартикулы в ассортименте
тарелка десертная 19 смтарелка десертная 19 см
арт. 609118 арт. 609118 
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Краски вашего дома

2
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

6.6.  Набор форм для кексов Набор форм для кексов 
АКВАРЕЛЬ АКВАРЕЛЬ 
3 шт., керамика3 шт., керамика

249249 0000,,   

5.5.  Контейнер с крышкой Контейнер с крышкой 

ELEY ELEY 
3,05 л3,05 л

999999 0000,,   

4.4.  Овощерезка Овощерезка 

BORNER TREND+BORNER TREND+

27992799 0000,,   

7.7.  Контейнер-стакан Контейнер-стакан 

CURVER LUNCH&GO CURVER LUNCH&GO 
0,9 л0,9 л

289289 0000,,   

9.9.  Набор для кухни Набор для кухни 

BERRIES/MACARONS BERRIES/MACARONS 

доска+2 ножадоска+2 ножа

299299 0000,,   

8.8.  Банка для хранения Банка для хранения 
OURSON OURSON 
1 л1 л

4949 0000,,   

1.1.  Блюдо для запекания Блюдо для запекания 

PYREX COOK&STORE PYREX COOK&STORE 
2,2 л2,2 л

599599 0000,,   

3.3.  Защитные разделители Защитные разделители 

для сковород для сковород 

TARRINGTON HOUSE TARRINGTON HOUSE 
3 шт.3 шт.

9999 0000,,   

2. Сковорода TEFAL CHEF 2. Сковорода TEFAL CHEF 
28 см28 см

169916990000,,
  

1. Блюдо для запекания PYREX COOK&STORE 2,2 л1. Блюдо для запекания PYREX COOK&STORE 2,2 л арт.508218 25х22 см, 2,2 л  арт.508218 25х22 см, 2,2 л 2. 2. 

Сковорода TEFAL CHEF 28 смСковорода TEFAL CHEF 28 см арт.633466 28 см подходит для индукционных плит  арт.633466 28 см подходит для индукционных плит 3. 3. 

Защитные разделители для сковород TARRINGTON HOUSE 3 шт.Защитные разделители для сковород TARRINGTON HOUSE 3 шт. арт.538000 3 шт.  арт.538000 3 шт. 
войлок войлок 4. Овощерезка BORNER TREND+4. Овощерезка BORNER TREND+ арт.538129  арт.538129 5. Контейнер с крышкой ELEY 5. Контейнер с крышкой ELEY 

3,05 л3,05 л арт.633339 22 см, 3,05 л герметичная крышка с клапаном можно использовать в  арт.633339 22 см, 3,05 л герметичная крышка с клапаном можно использовать в 

микроволновой печи и духовом шкафу при температуре до +250С (без крышки) микроволновой печи и духовом шкафу при температуре до +250С (без крышки) 6. Набор 6. Набор 

форм для кексов АКВАРЕЛЬ 3 шт.форм для кексов АКВАРЕЛЬ 3 шт. арт.614947 3 шт. керамика  арт.614947 3 шт. керамика 7. Контейнер-стакан 7. Контейнер-стакан 

CURVER LUNCH&GO 0,9 лCURVER LUNCH&GO 0,9 л арт.627622 0,9 л герметичный  арт.627622 0,9 л герметичный 8. Банка для хранения OURSON 8. Банка для хранения OURSON 

1 л1 л арт.557845 1 л  арт.557845 1 л 9. Набор для кухни BERRIES/MACARONS доска+2 ножа9. Набор для кухни BERRIES/MACARONS доска+2 ножа арт.614601  арт.614601 

разделочная доска 32х12 см нож 9 см нож 20 смразделочная доска 32х12 см нож 9 см нож 20 см

1 шт.1 шт.

1 шт.1 шт.

1 шт.1 шт.
1 шт.1 шт.

1 шт.1 шт.

1 шт.1 шт. 1 шт.1 шт.

1 шт.1 шт.

1 шт.1 шт.

2_1019006 18_Home_in_Colors_MM07   22_1019006 18_Home_in_Colors_MM07   2 2/27/18   5:58 PM2/27/18   5:58 PM



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 773

Яркий выбор

Банка для хранения

л

1. Серия посуды PALMYRA1. Серия посуды PALMYRA фарфор арт. 609582 салатник 15см, 129,00 арт. 609581 кружка  фарфор арт. 609582 салатник 15см, 129,00 арт. 609581 кружка 

370мл, 209,00 арт. 609580 тарелка десертная 20см, 109,00 арт. 609579 тарелка обеденная 370мл, 209,00 арт. 609580 тарелка десертная 20см, 109,00 арт. 609579 тарелка обеденная 

27см, 199,00 арт. 609580 тарелка десертная 20см 27см, 199,00 арт. 609580 тарелка десертная 20см 1. Кружка COLORS1. Кружка COLORS керамика 500мл арт.  керамика 500мл арт. 
579982 579982 1. Миска с крышкой1. Миска с крышкой пластик арт. 632159 4л, 249,00 арт. 632160 2л, 149,00 арт.  пластик арт. 632159 4л, 249,00 арт. 632160 2л, 149,00 арт. 
632159 4л 632159 4л 1. Серия посуды POLKA DOTS1. Серия посуды POLKA DOTS керамика арт. 586824 бульонница 330мл арт.  керамика арт. 586824 бульонница 330мл арт. 
586825 кружка 380мл арт. 586823 салатник 500мл любой артикул серии 586825 кружка 380мл арт. 586823 салатник 500мл любой артикул серии 1. Серия посуды 1. Серия посуды 

KUTAHYA IVYKUTAHYA IVY керамика арт. 634388 тарелка обеденная 26см, 169,00 арт. 634389 тарелка  керамика арт. 634388 тарелка обеденная 26см, 169,00 арт. 634389 тарелка 

десертная 20см, 129,00 арт. 634387 тарелка суповая 22см, 169,00 арт. 634386 салатник десертная 20см, 129,00 арт. 634387 тарелка суповая 22см, 169,00 арт. 634386 салатник 

15см, 139,00 арт. 634385 салатник 19см, 149,00 15см, 139,00 арт. 634385 салатник 19см, 149,00 1. Кружка1. Кружка фарфор 320/340мл арт. 612959,  фарфор 320/340мл арт. 612959, 

612960, 612961 612960, 612961 1. Серия посуды BRIGHT1. Серия посуды BRIGHT костяной фарфор арт. 609108 кружка 370мл,  костяной фарфор арт. 609108 кружка 370мл, 

119,00 арт. 609109 салатник 18см, 149,00 арт. 609118 тарелка десертная 19см, 99,00 арт. 119,00 арт. 609109 салатник 18см, 149,00 арт. 609118 тарелка десертная 19см, 99,00 арт. 
609112 тарелка обеденная 27см, 189,00 арт. 609121 салатник 14см, 129,00 арт. 609118 609112 тарелка обеденная 27см, 189,00 арт. 609121 салатник 14см, 129,00 арт. 609118 

тарелка десертная 19см тарелка десертная 19см 1. Серия посуды РЕЛЬЕФ1. Серия посуды РЕЛЬЕФ фарфор арт. 612964 салатник 570мл,  фарфор арт. 612964 салатник 570мл, 

199,00 арт. 612965 кружка 360мл, 149,00 арт. 612964 салатник 570мл199,00 арт. 612965 кружка 360мл, 149,00 арт. 612964 салатник 570мл

7. Серия посуды 7. Серия посуды 

BRIGHTBRIGHT

99990000,,
1 шт.1 шт.

тарелка десертная тарелка десертная 
19 см19 см

8.8.  Серия посуды РЕЛЬЕФСерия посуды РЕЛЬЕФ
199199 0000,,1 шт.1 шт.

салатник салатник 

570 мл570 мл

1.1.  Серия посуды PALMYRAСерия посуды PALMYRA

109109 0000,,1 шт.1 шт.

тарелка десертная тарелка десертная 

20 см , форфор20 см , форфор

4.4.  Серия посуды Серия посуды 

POLKA DOTSPOLKA DOTS

8989 0000,,1 шт.1 шт.

любой артикул любой артикул 

сериисерии

2.2.  Кружка COLORSКружка COLORS

119119 0000,,1 шт.1 шт.

500 мл, керамика500 мл, керамика

5.5.  Серия посуды Серия посуды 

KUTAHYA IVYKUTAHYA IVY

169169 0000,,   

тарелка обеденная,тарелка обеденная,

26 см26 см

6.6.  КружкаКружка
159159 0000,,1 шт.1 шт.

форфорфорфор

3.3.  Миска с крышкойМиска с крышкой
249249 0000,,1 шт.1 шт.

4 л4 л

1 шт.1 шт.
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4
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Краски вашего дома

1. Таз квадратный с ручками 10 л ПОЛИМЕРБЫТ1. Таз квадратный с ручками 10 л ПОЛИМЕРБЫТ пластик, 10 л, 35х33х18,3 см, цвета в  пластик, 10 л, 35х33х18,3 см, цвета в 

ассортименте, арт.633851 ассортименте, арт.633851 2. Набор плечиков ATTRIBUTE Rainbow 5 шт.2. Набор плечиков ATTRIBUTE Rainbow 5 шт. пвх/металл, длина  пвх/металл, длина 

40 см, нескользящее покрытие, цвета в ассортименте, 5 шт., арт. 555154 40 см, нескользящее покрытие, цвета в ассортименте, 5 шт., арт. 555154 3. Серия текстиля 3. Серия текстиля 

для кухни ПОЛУЛЁНдля кухни ПОЛУЛЁН 50% хлопок, 50% лён; дизайн в ассортименте; прихватка, арт 551800  50% хлопок, 50% лён; дизайн в ассортименте; прихватка, арт 551800 

- 65,00 руб; варежка, арт 551799 - 109,00 руб; полотенце, арт 551797 - 85,00 руб; фартук, - 65,00 руб; варежка, арт 551799 - 109,00 руб; полотенце, арт 551797 - 85,00 руб; фартук, 

арт 571433 - 149,00 руб от арт 571433 - 149,00 руб от 4. Ящик с крышкой 18 л БЫТПЛАСТ Кристалл4. Ящик с крышкой 18 л БЫТПЛАСТ Кристалл пластик, 18 л, пластик, 18 л,

 40х33,5х17 см, цвета в ассортименте, арт. 392103  40х33,5х17 см, цвета в ассортименте, арт. 392103 5. Полотенце махровое5. Полотенце махровое 100%  100% 

египетский хлопок, цвета в ассортименте, 50х100 см, арт 450315 - 329,00 руб; 70х140 см, египетский хлопок, цвета в ассортименте, 50х100 см, арт 450315 - 329,00 руб; 70х140 см, 

арт 450318 - 599,00 руб; 90х150 см, арт 450320 - 799,00 руб арт 450318 - 599,00 руб; 90х150 см, арт 450320 - 799,00 руб 6. Коврик для ванной DOLCE6. Коврик для ванной DOLCE  

цвета в ассортименте, 50х80 см, арт 617460 - 529,00 руб; 60х90 см, арт 617462 - 649,00 рубцвета в ассортименте, 50х80 см, арт 617460 - 529,00 руб; 60х90 см, арт 617462 - 649,00 руб

4.4.  Ящик с крышкой Ящик с крышкой 

18 л 18 л 

БЫТПЛАСТ КристаллБЫТПЛАСТ Кристалл

249249 0000,,шт.шт.

2.2.  Набор плечиков Набор плечиков 

ATTRIBUTE Rainbow ATTRIBUTE Rainbow 
5 шт.5 шт.

169169 0000,,наб.наб.

1.1.  Таз квадратный Таз квадратный 

с ручками 10 л с ручками 10 л 

ПОЛИМЕРБЫТПОЛИМЕРБЫТ

149149 0000,,шт.шт.

3.3.  Серия текстиля для кухни Серия текстиля для кухни 

ПОЛУЛЁНПОЛУЛЁН

6565 0000,,1 шт.1 шт.отот

5. Полотенце махровое5. Полотенце махровое
3293290000,,

1 шт.1 шт.

50 x 100 см50 x 100 см

6.6.  Коврик для ванной DOLCEКоврик для ванной DOLCE

529529 0000,,1 шт.1 шт.отот

50 x 80 см50 x 80 см
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 775

Цветные всплески

1. Подушка декоративная EXOTIC1. Подушка декоративная EXOTIC цвета в ассортименте, 40х40 см, арт 618776  цвета в ассортименте, 40х40 см, арт 618776 2. Комплект 2. Комплект 
постельного белья ТРОПИКИпостельного белья ТРОПИКИ 100% хлопок, дизайн в ассортименте; 1,5 сп, арт 631127 -  100% хлопок, дизайн в ассортименте; 1,5 сп, арт 631127 - 

1299,00 руб; 2 сп, арт 631128 - 1499,00 руб; евро, арт 631137 - 1599,00 руб; семейный, 1299,00 руб; 2 сп, арт 631128 - 1499,00 руб; евро, арт 631137 - 1599,00 руб; семейный, 

арт 631138 - 1999,00 руб арт 631138 - 1999,00 руб 3. Комплект постельного белья EXOTIC3. Комплект постельного белья EXOTIC 100% хлопок, дизайн  100% хлопок, дизайн 

в ассортименте; 1,5 сп, арт 611985 - 1549,00 руб; 2 сп, арт 611986 - 1849,00 руб; евро, в ассортименте; 1,5 сп, арт 611985 - 1549,00 руб; 2 сп, арт 611986 - 1849,00 руб; евро, 

арт 611988 - 2099,00 руб; семейный, арт 611987 - 2399,00 руб арт 611988 - 2099,00 руб; семейный, арт 611987 - 2399,00 руб 4. Подушка декоративная 4. Подушка декоративная 

TROPICTROPIC 100% полиэстер, цвета в ассортименте, 40х40 см, арт 618805  100% полиэстер, цвета в ассортименте, 40х40 см, арт 618805 5. Плед TROPIC5. Плед TROPIC  

100% акрил, цвета в ассортименте, 130х170 см, арт 618777 100% акрил, цвета в ассортименте, 130х170 см, арт 618777 6. Плед BRIGHT COTTON6. Плед BRIGHT COTTON 100%  100% 

хлопок, 130х170 см, цвета в ассортименте, арт 618793 хлопок, 130х170 см, цвета в ассортименте, арт 618793 7. Плед KNIT STILE7. Плед KNIT STILE 100% акрил,  100% акрил, 

цвета в ассортименте, 125х150 см, арт 621441цвета в ассортименте, 125х150 см, арт 621441

Набор плечиков
w 

шт

1.1.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья ТРОПИКИбелья ТРОПИКИ

12991299 0000,,1 шт.1 шт.

1,5 спальный1,5 спальный

2.2.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья EXOTICбелья EXOTIC

15491549 0000,,1 шт.1 шт.

1,5 спальный1,5 спальный

3. Подушка 3. Подушка 

декоративная EXOTICдекоративная EXOTIC

4494490000,,
1 шт.1 шт.

40 x 40 см40 x 40 см

4.4.  Подушка декоративная Подушка декоративная 

TROPICTROPIC

449449 0000,,1 шт.1 шт.

40 x 40 см40 x 40 см
5.5.  Плед TROPICПлед TROPIC

799799 0000,,1 шт.1 шт.

130 x 170 см130 x 170 см
6.6.  Плед BRIGHT COTTONПлед BRIGHT COTTON

459459 0000,,1 шт.1 шт.

130 x 170 см130 x 170 см
7.7.  Плед KNIT STILEПлед KNIT STILE

869869 0000,,1 шт.1 шт.

125 x 150 см125 x 150 см
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 776

Краски вашего дома

3.3.  Чайный наборЧайный набор
11991199 0000,,1 наб.1 наб.

1. Форма для запекания PURE WHITE 21х33 см1. Форма для запекания PURE WHITE 21х33 см арт.570499 21х33 см керамика  арт.570499 21х33 см керамика 2. Ковш 2. Ковш 

с крышкой WHITE LUXURY 1,4 лс крышкой WHITE LUXURY 1,4 л арт.606709 16 см, 1,5 л литой алюминий керамическое  арт.606709 16 см, 1,5 л литой алюминий керамическое 

антипригарное покрытие подходит для индукционных плит антипригарное покрытие подходит для индукционных плит 3. Чайный набор3. Чайный набор фарфор, дерево  фарфор, дерево 

чайник сахарница молочник подставка арт. 610153 чайник сахарница молочник подставка арт. 610153 4. Серия посуды LUMINARC QUADRATO4. Серия посуды LUMINARC QUADRATO  

стекло арт. 201484 тарелка десертная 16см, 249,00 арт. 201485 тарелка обеденная 24см, стекло арт. 201484 тарелка десертная 16см, 249,00 арт. 201485 тарелка обеденная 24см, 

289,00 арт. 366520 тарелка суповая 20см, 289,00 арт. 201486 салатник 14см, 259,00 арт. 289,00 арт. 366520 тарелка суповая 20см, 289,00 арт. 201486 салатник 14см, 259,00 арт. 
201489 салатник 16см, 289,00 арт. 212546 чайный набор 220мл 12 предметов, 1199,00 арт. 201489 салатник 16см, 289,00 арт. 212546 чайный набор 220мл 12 предметов, 1199,00 арт. 
201484 тарелка десертная 16см 201484 тарелка десертная 16см 5. Доска разделочная NOVA HOME5. Доска разделочная NOVA HOME арт.399193 30х20 см  арт.399193 30х20 см 

дерево дерево 6. Кастрюля с крышкой WHITE LUXURY 2,6 л6. Кастрюля с крышкой WHITE LUXURY 2,6 л арт.606699 20 см, 3 л литой алюминий  арт.606699 20 см, 3 л литой алюминий 

керамическое антипригарное покрытие подходит для индукционных плит керамическое антипригарное покрытие подходит для индукционных плит 7. Сковорода 7. Сковорода 

WHITE LUXURY 24 смWHITE LUXURY 24 см арт.606700 24 см литой алюминий керамическое антипригарное  арт.606700 24 см литой алюминий керамическое антипригарное 

покрытие подходит для индукционных плит покрытие подходит для индукционных плит 8. Серия посуды DOMENIK CARESS MODERN8. Серия посуды DOMENIK CARESS MODERN  

фарфор арт. 574173 сахарница 10см, 199,00 арт. 574175 этажерка, 699,00 арт. 574176 фарфор арт. 574173 сахарница 10см, 199,00 арт. 574175 этажерка, 699,00 арт. 574176 

кружка 400мл, 159,00 арт. 574177 салатник 23см, 349,00 арт. 574178 салатник 15см, кружка 400мл, 159,00 арт. 574177 салатник 23см, 349,00 арт. 574178 салатник 15см, 

159,00 арт. 574179 тарелка десертная 19см, 189,00 арт. 574183 тарелка суповая 23см, 159,00 арт. 574179 тарелка десертная 19см, 189,00 арт. 574183 тарелка суповая 23см, 

199,00 арт. 574184 тарелка обеденная 26см, 219,00 арт. 574179 тарелка десертная 19см199,00 арт. 574184 тарелка обеденная 26см, 219,00 арт. 574179 тарелка десертная 19см

4.4.  Серия посуды Серия посуды 

LUMINARC QUADRATOLUMINARC QUADRATO

249249 0000,,1 шт.1 шт.

тарелка десертная тарелка десертная 

16 см, стекло16 см, стекло

8. Серия посуды 8. Серия посуды 

DOMENIK CARESS DOMENIK CARESS 

MODERNMODERN

1891890000,,
1 шт.1 шт.

тарелка десертная тарелка десертная 

19 см, фарфор19 см, фарфор

30 x 20 см30 x 20 см

5.5.  Доска разделочная Доска разделочная 

NOVA HOMENOVA HOME

299299 0000,,   1 шт.1 шт.

6.6.  Кастрюля с крышкой Кастрюля с крышкой 

WHITE LUXURY WHITE LUXURY 
2,6 л2,6 л

12991299 0000,,   1 шт.1 шт.

2.2.  Ковш с крышкой Ковш с крышкой 

WHITE LUXURY WHITE LUXURY 
1,4 л1,4 л

999999 0000,,   1 шт.1 шт.

1.1.  Форма для запекания Форма для запекания 

PURE WHITE PURE WHITE 
21х33 см21х33 см

499499 0000,,   1 шт.1 шт.

7.7.  Сковорода WHITE LUXURY Сковорода WHITE LUXURY 
24 см24 см

999999 0000,,   1 шт.1 шт.
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 777

Натуральность во всем

2.2.  Плечики Плечики 

для верхней одежды для верхней одежды 

TARRINGTON HOUSETARRINGTON HOUSE

339339 0000,,шт.шт.

9.9.  Вешалка для брюк Вешалка для брюк 

TARRINGTON HOUSE TARRINGTON HOUSE 

БамбукБамбук

9999 0000,,шт.шт.11991199 0000,,шт.шт.

6.6.  Корзина для белья Корзина для белья 

60 л 60 л 

CURVER InfinityCURVER Infinity

1. Салфетка декоративная1. Салфетка декоративная бамбук, цвета в ассортименте, 30х45 см, арт 320423, 320425,  бамбук, цвета в ассортименте, 30х45 см, арт 320423, 320425, 

320427 от 320427 от 2. Плечики для верхней одежды TARRINGTON HOUSE2. Плечики для верхней одежды TARRINGTON HOUSE бамбук, длина 44,5 см,  бамбук, длина 44,5 см, 

ширина плечика 4 см, арт. 403885 ширина плечика 4 см, арт. 403885 3. Плечики для верхней одежды с перекладиной 3. Плечики для верхней одежды с перекладиной 

TARRINGTON HOUSETARRINGTON HOUSE бамбук, длина 45 см, ширина плечика 6 см, арт. 403990  бамбук, длина 45 см, ширина плечика 6 см, арт. 403990 4. Набор 4. Набор 

плечиков костюмных с перекладиной 3шт. TARRINGTON HOUSEплечиков костюмных с перекладиной 3шт. TARRINGTON HOUSE бамбук, длина 44,5  бамбук, длина 44,5 

см, 3 шт., арт. 403991 см, 3 шт., арт. 403991 5. Полотенце отельное5. Полотенце отельное 100% хлопок, цвет: белый, 30х30 см,  100% хлопок, цвет: белый, 30х30 см, 

арт 627515 - 69,00 руб; 50х100 см, арт 627517 - 249,00 руб; 70х140 см, арт 627518 - арт 627515 - 69,00 руб; 50х100 см, арт 627517 - 249,00 руб; 70х140 см, арт 627518 - 

459,00 руб; 90х150 см, арт 627519 - 699,00 руб 459,00 руб; 90х150 см, арт 627519 - 699,00 руб 6. Корзина для белья 60 л CURVER Infin-6. Корзина для белья 60 л CURVER Infin-

ityity пластик, 60 л, 44х35х60см, арт. 616810  пластик, 60 л, 44х35х60см, арт. 616810 7. Корзина для белья с крышкой Бамбук7. Корзина для белья с крышкой Бамбук  

бамбук, полиэстер, 40х40х58см, арт. 626918 бамбук, полиэстер, 40х40х58см, арт. 626918 8.8.  Полка для винных бутылок Бамбук Полка для винных бутылок Бамбук 

дерево, 8 ячеек, арт. 626926 дерево, 8 ячеек, арт. 626926 9. Вешалка для брюк TARRINGTON HOUSE Бамбук9. Вешалка для брюк TARRINGTON HOUSE Бамбук дерево,  дерево, 

длина 25 см, арт. 403877 длина 25 см, арт. 403877 

7.7.  Корзина для белья Корзина для белья 

с крышкой Бамбукс крышкой Бамбук

25992599 0000,,шт.шт.

1. Салфетка 1. Салфетка 

декоративнаядекоративная

69690000,,
шт.шт.

Доска разделочная 

3.3.  Плечики для верхней Плечики для верхней 

одежды с перекладиной одежды с перекладиной 

TARRINGTON HOUSETARRINGTON HOUSE

259259 0000,,шт.шт.

4.4.  Набор плечиков Набор плечиков 

костюмных с костюмных с 
перекладиной перекладиной 

3шт. 3шт. 
TARRINGTON HOUSETARRINGTON HOUSE

339339 0000,,наб.наб.

5.5.  Полотенце отельноеПолотенце отельное
6969 0000,,1 шт.1 шт.

30 x 30 см30 x 30 см

8.8.  Полка для винных Полка для винных 
бутылок Бамбукбутылок Бамбук

999999 0000,,шт.шт.
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8
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Краски вашего дома

1. Серия посуды РОЗЫ1. Серия посуды РОЗЫ фарфор арт. 627902 тарелка десертная 19см, 149,00 арт. 627901  фарфор арт. 627902 тарелка десертная 19см, 149,00 арт. 627901 

тарелка обеденная 24см, 249,00 арт. 627900 салатник 14см, 149,00 арт. 627899 салатник тарелка обеденная 24см, 249,00 арт. 627900 салатник 14см, 149,00 арт. 627899 салатник 

18см, 249,00 арт. 627898 салатник 23см, 299,00 арт. 627897 кружка 340мл, 199,00 арт. 18см, 249,00 арт. 627898 салатник 23см, 299,00 арт. 627897 кружка 340мл, 199,00 арт. 
627896 чайная пара 250мл, 299,00 арт. 627895 сахарница 400мл 399,00 арт. 627894 627896 чайная пара 250мл, 299,00 арт. 627895 сахарница 400мл 399,00 арт. 627894 

чайник 800мл, 749,00 арт. 627902 тарелка десертная 19см чайник 800мл, 749,00 арт. 627902 тарелка десертная 19см 2. Серия посуды ROSE POETRY2. Серия посуды ROSE POETRY  

костяной фарфор арт. 606344 салатник 15см, 129,00 арт. 606342 салатник 23см, 319,00 костяной фарфор арт. 606344 салатник 15см, 129,00 арт. 606342 салатник 23см, 319,00 

арт. 606346 тарелка десертная 19см, 149,00 арт. 606348 тарелка обеденная 27см, 269,00 арт. 606346 тарелка десертная 19см, 149,00 арт. 606348 тарелка обеденная 27см, 269,00 

арт. 606345 тарелка пирожковая 15см, 99,00 арт. 606347 тарелка суповая 21,5см, 199,00 арт. 606345 тарелка пирожковая 15см, 99,00 арт. 606347 тарелка суповая 21,5см, 199,00 

арт. 606341 чайная пара 230мл, 229,00 арт. 606339 чайник 1,3л, 599,00 арт. 606346 тарелка арт. 606341 чайная пара 230мл, 229,00 арт. 606339 чайник 1,3л, 599,00 арт. 606346 тарелка 

десертная 19см десертная 19см 3. Серия посуды KUTAHYA FULYA3. Серия посуды KUTAHYA FULYA керамика арт. 634393 тарелка обеденная  керамика арт. 634393 тарелка обеденная 

23см, 149,00 арт. 634392 тарелка обеденная 27,5см, 199,00 арт. 634391 тарелка суповая 23см, 149,00 арт. 634392 тарелка обеденная 27,5см, 199,00 арт. 634391 тарелка суповая 

24см, 169,00 арт. 634390 салатник 18см, 149,00 арт. 634393 тарелка обеденная 23см 24см, 169,00 арт. 634390 салатник 18см, 149,00 арт. 634393 тарелка обеденная 23см 

4. Салатник PASABAHCE ШЕФС4. Салатник PASABAHCE ШЕФС стекло, пластик 2 штуки в упаковке арт. 559991 20см,  стекло, пластик 2 штуки в упаковке арт. 559991 20см, 

359,00 арт. 561792 17,2см, 239,00 арт. 559991 20 см 359,00 арт. 561792 17,2см, 239,00 арт. 559991 20 см 5. Серия посуды STONE5. Серия посуды STONE керамика  керамика 

арт. 605137 кружка 380мл, 99,00 арт. 605138 салатник 14см, 129,00 арт. 605139 тарелка арт. 605137 кружка 380мл, 99,00 арт. 605138 салатник 14см, 129,00 арт. 605139 тарелка 

суповая 21,5см, 119,00 арт. 605140 тарелка десертная 19см, 99,00 арт. 605141 тарелка суповая 21,5см, 119,00 арт. 605140 тарелка десертная 19см, 99,00 арт. 605141 тарелка 

обеденная 26,5см, 149,00 арт. 605140 тарелка десертная 19смобеденная 26,5см, 149,00 арт. 605140 тарелка десертная 19см

3. Серия посуды 3. Серия посуды 

KUTAHYA FULYAKUTAHYA FULYA

1491490000,,
1 шт.1 шт.

тарелка обеденная тарелка обеденная 
23 см, керамика23 см, керамика

4.4.  Салатник PASABAHCE ШЕФССалатник PASABAHCE ШЕФС
359359 0000,,1 уп.1 уп.

2 шт./уп.2 шт./уп.

20 см20 см

1.1.  Серия посуды РОЗЫСерия посуды РОЗЫ
149149 0000,,1 шт.1 шт.

тарелка десертная тарелка десертная 

19 см, фарфор19 см, фарфор

2.2.  Серия посуды Серия посуды 

ROSE POETRYROSE POETRY

149149 0000,,1 шт.1 шт.

тарелка десертная тарелка десертная 

19 см, костяной фарфор19 см, костяной фарфор

5.5.  Серия посуды STONEСерия посуды STONE

9999 0000,,1 шт.1 шт.

тарелка десертная тарелка десертная 

19 см, керамика19 см, керамика
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 779

Романтический настрой

5. Коробка с крышкой 6 л 5. Коробка с крышкой 6 л 

IDEA ВязаниеIDEA Вязание

329329 0000,,шт.шт.

1. Корзина 1. Корзина 

4 л 4 л 

IDEA IDEA 

Вязание чайная розаВязание чайная роза

119119 0000,,шт.шт.

Серия посуды NEE

1. Корзина 4 л IDEA Вязание чайная роза1. Корзина 4 л IDEA Вязание чайная роза полипропилен, 4 л, 24,5х17см, арт.634757  полипропилен, 4 л, 24,5х17см, арт.634757 2. 2. 

Комплект постельного белья DE LUXEКомплект постельного белья DE LUXE 100% хлопок, креп, дизайн в ассортименте; 1,5 сп,  100% хлопок, креп, дизайн в ассортименте; 1,5 сп, 

арт 353312 - 1299,00 руб; 2 сп, арт 353313 - 1499,00 руб; евро, арт 364802 - 1799,00 руб; арт 353312 - 1299,00 руб; 2 сп, арт 353313 - 1499,00 руб; евро, арт 364802 - 1799,00 руб; 

семейный, арт 364803 - 1999,00 руб  семейный, арт 364803 - 1999,00 руб  3. Полотенце WITH LOVE3. Полотенце WITH LOVE 100% хлопок, 50х100 см,  100% хлопок, 50х100 см, 

арт 616034 - 179,00 руб; 70х140 см, арт 616035 - 229,00 руб арт 616034 - 179,00 руб; 70х140 см, арт 616035 - 229,00 руб 4. Набор плечиков 3шт. 4. Набор плечиков 3шт. 
дерево, длина 44,5 см, 3шт., арт.620530 дерево, длина 44,5 см, 3шт., арт.620530 5. Коробка с крышкой 6 л IDEA Вязание5. Коробка с крышкой 6 л IDEA Вязание  

полипропилен, 12,5х19,5х35см, 6 л, арт.632943 полипропилен, 12,5х19,5х35см, 6 л, арт.632943 6. Коробка с крышкой 5,5 л ПОЛИМЕРБЫТ 6. Коробка с крышкой 5,5 л ПОЛИМЕРБЫТ 

ПровансПрованс пластик, 5,5 л, 34х19х12 см, арт. 620187 пластик, 5,5 л, 34х19х12 см, арт. 620187

6. Коробка с крышкой 6. Коробка с крышкой 

5,5 л ПОЛИМЕРБЫТ 5,5 л ПОЛИМЕРБЫТ 

ПровансПрованс

1491490000,,
шт.шт.

4.4.  Набор плечиков Набор плечиков 
3шт. дерево3шт. дерево

наб.наб.159159,,

3.3.  Полотенце WITH LOVEПолотенце WITH LOVE

179179 0000,,1 шт.1 шт.

50 x 100 см50 x 100 см

2.2.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья DE LUXEбелья DE LUXE

12991299 0000,,1 шт.1 шт.

1,5 спальный1,5 спальный
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10
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 77

Краски вашего дома

3.3.  Набор плечиков Набор плечиков 

TARRINGTON HOUSE TARRINGTON HOUSE 
Сатин Сатин 

3 шт.3 шт.

159159 0000,,наб.наб.

1. Покрывало ПАСТЕЛЬ1. Покрывало ПАСТЕЛЬ 100% хлопок, цвета в ассортименте, 230х260 см, арт 586653  100% хлопок, цвета в ассортименте, 230х260 см, арт 586653 2. 2. 

Набор плечиков 3шт. Набор плечиков 3шт. дерево, длина 44,5 см, 3шт., арт.620530 дерево, длина 44,5 см, 3шт., арт.620530 3. Набор плечиков TAR-3. Набор плечиков TAR-

RINGTON HOUSE Сатин 3 шт.RINGTON HOUSE Сатин 3 шт. сатин, длина 38 см, микс цветов, 3 шт. арт. 565651  сатин, длина 38 см, микс цветов, 3 шт. арт. 565651 4. Комплект 4. Комплект 
постельного белья WENGEпостельного белья WENGE 100% хлопок, дизайн в ассортименте; 1,5 сп, арт 611996 -  100% хлопок, дизайн в ассортименте; 1,5 сп, арт 611996 - 

1249,00 руб; 2 сп, арт 612029 - 1449,00 руб; евро, арт 612030 - 1749,00 руб 1249,00 руб; 2 сп, арт 612029 - 1449,00 руб; евро, арт 612030 - 1749,00 руб 5. Комплект 5. Комплект 
постельного белья ОМБРЕпостельного белья ОМБРЕ 100% хлопок, цвета в ассортименте; 2 сп, арт 556403 - 2399,00  100% хлопок, цвета в ассортименте; 2 сп, арт 556403 - 2399,00 

руб; евро, арт 556404 - 2699,00 руб; семейный, арт 580697 - 3299,00 руб руб; евро, арт 556404 - 2699,00 руб; семейный, арт 580697 - 3299,00 руб 6. Плед ЭДИНБУРГ6. Плед ЭДИНБУРГ  

100% полиэстер, цвета в ассортименте, 140х205 см, арт 621094 100% полиэстер, цвета в ассортименте, 140х205 см, арт 621094 7. Плед COZY7. Плед COZY микрофибра,  микрофибра, 

цвета в ассортименте, 150х200 см, арт 586644 - 999,00 руб; 200х220 см, арт 586645 - 1399,00 цвета в ассортименте, 150х200 см, арт 586644 - 999,00 руб; 200х220 см, арт 586645 - 1399,00 

руб руб 8. Полотенце махровое ARO8. Полотенце махровое ARO 100% хлопок, цвета в ассортименте; 30х30 см, арт 604008 -  100% хлопок, цвета в ассортименте; 30х30 см, арт 604008 - 

39,00 руб; 50х100 см, арт 604011 - 169,00 руб; 70х140 см, арт 604015 - 329,00 руб; 90х150 см, 39,00 руб; 50х100 см, арт 604011 - 169,00 руб; 70х140 см, арт 604015 - 329,00 руб; 90х150 см, 

арт 604018 - 529,00 руб арт 604018 - 529,00 руб 9. Корзина текстильная ZIGZAG&DOTS9. Корзина текстильная ZIGZAG&DOTS арт.619995-S-26х16х10 см- арт.619995-S-26х16х10 см-

199,00 руб., арт.619996-М-29х19х12 см-299,00руб., арт.619998-L-32х22х14 см-399,00руб.  199,00 руб., арт.619996-М-29х19х12 см-299,00руб., арт.619998-L-32х22х14 см-399,00руб.  

10. Байковое одеяло10. Байковое одеяло 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 150х205 см, арт 616666 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 150х205 см, арт 616666

2.2.  Набор плечиков Набор плечиков 
3шт. 3шт. 
дереводерево

159159 0000,,наб.наб.

7.7.  Плед COZYПлед COZY

999999 0000,,1 шт.1 шт.

150 x 200 см150 x 200 см

9.9.  Корзина текстильная Корзина текстильная 

ZIGZAG&DOTSZIGZAG&DOTS

199199 0000,,шт.шт.отот

26 x 16 x 10 см26 x 16 x 10 см

8.8.  Полотенце махровое Полотенце махровое 

AROARO

3939 0000,,1 шт.1 шт.

30 x 30 см30 x 30 см

6.6.  Плед ЭДИНБУРГПлед ЭДИНБУРГ
559559 0000,,1 шт.1 шт.

140 x 205 см140 x 205 см

1.1.  Покрывало ПАСТЕЛЬПокрывало ПАСТЕЛЬ
28992899 0000,,1 шт.1 шт.

230 x 260 см230 x 260 см

4.4.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья WENGEбелья WENGE

12491249 0000,,1 шт.1 шт.

1,5 спальный1,5 спальный

5.5.  Комплект постельного Комплект постельного 

белья ОМБРЕбелья ОМБРЕ

23992399 0000,,1 шт.1 шт.

2 спальный2 спальный

10. Байковое одеяло10. Байковое одеяло

109910990000,,
1 шт.1 шт.

150 x 205 см150 x 205 см
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ Метро или по телефону 8 800 700 10 7711

Яркая сдержанность

8.8.  Корзина для белья Корзина для белья 
ВойлокВойлок
35 x 35 x 65 см35 x 35 x 65 см

999999 0000,,шт.шт.

4.4.  Кастрюля с крышкой Кастрюля с крышкой 
2,6 л2,6 л

499499 0000,,   

9.9.  Бак для белья Бак для белья 
50 л сталь50 л сталь

14991499 0000,,шт.шт.

1. Сидушка для стула1. Сидушка для стула 40х40 см, дизайн и цвета в ассортименте, арт 324673  40х40 см, дизайн и цвета в ассортименте, арт 324673 2. Плед SUNNY2. Плед SUNNY  

100% полиэстер, цвета в ассортименте, 130х170 см, арт 618780 100% полиэстер, цвета в ассортименте, 130х170 см, арт 618780 Подушка декоративная Подушка декоративная 

SUNNYSUNNY 40х40 см, арт 618781  40х40 см, арт 618781 3. Подушка декоративная ПАСТЕЛЬ3. Подушка декоративная ПАСТЕЛЬ 100% полиэстер, серая,  100% полиэстер, серая, 

40х40 см, арт 618779 40х40 см, арт 618779 4. Кастрюля с крышкой 2,6 л4. Кастрюля с крышкой 2,6 л арт.568201 18 см, 2,6 л нержавеющая  арт.568201 18 см, 2,6 л нержавеющая 

сталь подходит для индукционных плит сталь подходит для индукционных плит 5. Сидушка BREAK TIME5. Сидушка BREAK TIME цвета в ассортименте,  цвета в ассортименте, 

39х39 см, арт 617469 39х39 см, арт 617469 6. Подушка декоративная6. Подушка декоративная 100% полиэстер, цвета в ассортименте,  100% полиэстер, цвета в ассортименте, 

40х40 см, арт 618794 40х40 см, арт 618794 7. Короб для гардероба Войлок7. Короб для гардероба Войлок полиэстер, арт.627982-S-27х17х15  полиэстер, арт.627982-S-27х17х15 

см-359,00 руб., арт.627988-М-30х20х17 см-449,00 руб., арт.627989-L-33х23х18 см-499,00 см-359,00 руб., арт.627988-М-30х20х17 см-449,00 руб., арт.627989-L-33х23х18 см-499,00 

руб.  руб.  8. Корзина для белья Войлок8. Корзина для белья Войлок полиэстер, 35х35х65 см, арт.627992  полиэстер, 35х35х65 см, арт.627992 9. Бак для белья 9. Бак для белья 

50 л сталь50 л сталь нержавеющая сталь, 50 л, диаметр 30-35 см, высота 58 см, арт.619964 нержавеющая сталь, 50 л, диаметр 30-35 см, высота 58 см, арт.619964

//499,00499,00 1 шт.1 шт.

2. Плед SUNNY2. Плед SUNNY
9499490000,,

1 шт.1 шт.

130 x 170 см130 x 170 см

40 x 40 см40 x 40 см
ПодушкаПодушка

6.6.  Подушка декоративнаяПодушка декоративная
419419 0000,,1 шт.1 шт.

40 x 40 см40 x 40 см

33  Подушка декоративная Подушка декоративная 

ПАСТЕЛЬПАСТЕЛЬ

529529 0000,,1 шт.1 шт.

40 x 40 см40 x 40 см

7.7.  Короб для гардероба Короб для гардероба 
ВойлокВойлок

359359 0000,,шт.шт.отот

1 шт.1 шт.

1.1.  Сидушка для стулаСидушка для стула
199199 0000,,1 шт.1 шт.

40 x 40 см40 x 40 см

5.5.  Сидушка BREAK TIMEСидушка BREAK TIME

339339 0000,,1 шт.1 шт.

39 x 39 см39 x 39 см
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фарфор 310 мл фарфор 310 мл 

арт. 612962, 612963арт. 612962, 612963

Кружка TEA / COFFEEКружка TEA / COFFEE
1591590000,,

1 шт.1 шт.

Цены указаны в рубляхс НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. 

Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 

предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

Предложение действительно в торговых центрах городов:

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Поставщики:

ЭЛИТ ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, ТЦ БЫТПЛАСТ ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, ИНФОТЕКС ООО, ТДЛ ТЕКСТИЛЬ ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, ХБК ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ОАО, КЛЕО ООО, 

МТОК ООО, КОМПАНИЯ АРКА ООО, БЕРНЕР ИСТ ООО, ОРСОН ООО, ГЕМЛЮКС ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, ПРИОР ГРУПП ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ОПТПРОМТОРГ ООО, ПКФ КУБАНЬФАРФОР ООО, КОРАЛЛ ООО

1019006

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Ярославль • Рязань • Тула • Курск • Калуга • Брянск • Тверь • Смоленск • Серпухов • Иваново
Воронеж • Липецк • Владимир • Вологда • Орёл • Белгород • Архангельск • Самара • Тольятти • Пенза • Саратов • Ульяновск • Казань

Набережные Челны • Чебоксары • Нижний Новгород • Волгоград • Краснодар • Ростов-на-Дону • Пятигорск • Астрахань • Ставрополь • Волжский
 Адыгея • Новороссийск • Владикавказ • Екатеринбург • Тюмень • Пермь • Челябинск • Оренбург • Магнитогорск • Ижевск • Уфа • Киров

 Стерлитамак • Сургут • Нижний Тагил • Красноярск • Новосибирск • Омск • Новокузнецк • Кемерово • Томск • Барнаул • Иркутск • Калининград
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